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1-


            Yukarıda verilen kısım,bütünün yüzde kaçıdır?

     A) % 50              B) % 30             C) % 40         D) % 20

2-      40               4

              = % A            = % B ise;   A+ B = ?
        200              5
    A) 100             B) 80             C) 60         D)50

3-

            Eşitliğinde A yerine gelecek sayı kaçtır?

     A) 40              B)  10            C)   20       D)8

4-
     Eşitliğinde B yerine gelebilecek sayı aşağıdakilerden hangisidir?

     A) 44               B) 33             C) 100         D)25

5- 
           Yukarıdaki eşitliklere göre A + B = kaçtır?

     A) 80               B) 90             C) 70         D) 100

6-    Aşağıdakilerden hangisi % 75 ‘i gösterir?



     A)              B)                C )                D)

7-              


              Yukarıdaki eşitliğe göre  A X B = kaçtır?

                A)  2400             B) 240             C) 1200         D)3600


8-
         Derin                                               Şimal



         Duygu                                               Ebru 

Yukarıdaki öğrencilerin verdiği ondalık kesirler,yüzdeye çevrildiğinde  en büyük yüzde  hangisinin olur?

     A)  Derin             B) Şimal         C) Duygu         D)Ebru
   
9- 

Yukarıdaki ondalık sayıları, yüzdeye çevirdiğimizde büyükten küçüğe doğru sıralama nasıl olur?
         A)   1-2-3-4       B) 3-2-4-1         C) 4-1-3-2          D) 4-1-2-3

10- 25 tane cevizin 4 tanesi çürük çıkmıştır. Buna göre, cevizlerin yüzde kaçı çürüktür?

               A) 16                  B) 26      C) 36         D)  46
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